



**Улучшили
результаты**
стр. 2



**«Не склонив
головы...»**
стр. 4

№29 (16530)
23 июля
2025 г.



Валуйская Звезда

ИНФОРМАЦИОННАЯ
ГАЗЕТА
ВАЛУЙСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОКРУГА
Издаётся с 1908 года
Цена свободная
16+

Алексей Дыбов:

– *Жизненные истории этих людей подтверждают, что настоящие любовь и верность являются основой крепкой семьи и гармоничных отношений. Это ещё и залог стабильности, счастья.*

стр. 2

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните (47236)3-65-39 Пишите zvezda-valujskaya@yandex.ru

НОВОСТИ

Молодёжи нужен этот путь

80% белгородских студентов заключили социальные контракты по профилю своей профессиональной подготовки. Они воспользовались этой мерой поддержки на общую сумму более 57 млн рублей.

Молодёжь активно заключает контракты уже во время учёбы. Так, студент Валуйского индустриального техникума Азиз Ширинов принял участие в программе «Содействие» по направлению «Ведение личного подсобного хозяйства» и занялся производством мяса говядины.

Также в Белгородской области рассмотрят перспективу создания чат-бота для получения оперативной и актуальной информации о способе получения социального контракта в удобном для молодёжи формате. Власти планируют усилить взаимодействие с представителями молодёжи через студсоветы, волонтерские центры и общественные организации, клубы молодых семей.

«Молодёжи нужно показать этот путь. Если есть желание — у нас есть ресурсы. Денег много — более 1,5 млрд рублей. Лучше прямого общения ничего нет. Ставьте задачу главам администраций муниципалитетов, они все заинтересованы, чтобы молодые люди оставались на местах», — сказал губернатор Вячеслав Гладков.

прогноз погоды

Четверг, 24 июля
+26°C +18°C, С.-З. 4 м/с, 759 мм рт. ст.
Пятница, 25 июля
+27°C +17°C, С.-З. 5 м/с, 756 мм рт. ст.
Суббота, 26 июля
+29°C +17°C, С. 3 м/с, 761 мм рт. ст.
Воскресенье, 27 июля
+28°C +16°C, З. 3 м/с, 762 мм рт. ст.
Понедельник, 28 июля
+28°C +17°C, С.-З. 3 м/с, 760 мм рт. ст.
Вторник, 29 июля
+28°C +15°C, Ю.-З. 3 м/с, 757 мм рт. ст.
Среда, 30 июля
+30°C +16°C, Ю. 4 м/с, 754 мм рт. ст.

val-zvezda31.ru

zvezda-valujskaya@yandex.ru
ok.ru/valuyskaya
vk.com/val.zvezda



Во время осмотра пляжа «Ангелок»

С рабочим визитом — на родину

Председатель Белгородской областной Думы Юрий Клепиков с рабочей поездкой побывал в Валуйском муниципальном округе. С внеплановой проверкой на соблюдение мер безопасности он прибыл на местный пляж «Ангелок». И это неслучайно.

В связи с недавним трагичным случаем, когда на водоёме региона погиб ребёнок, губернатор Вячеслав Гладков поручил всем органам власти усилить контроль за безопасностью организованных пляжей на территории Белгородской области, в том числе и в Валуйском муниципальном округе.

«Ангелок» — одно из самых любимых мест отдыха валуйчан, которое никогда не пустует. Несколько лет назад здесь началось поэтапное благоустройство. Из не приметного пляжа, заросшего травой, он превратился в весьма удобное место и для отдыха, и для купания. Здесь установлены шезлонги и туалет, проложены пешеходные дорожки, обустроены подъездная дорога и дополнительная парковка, работают спасатели.

«Радует, что на пляже много молодёжи — ребята отдыхают и общаются, соблюдая правила приличия. Такая атмосфера заслуживает одобрения. Красивое место, хорошая организация, но всё это теряет смысл, если мы забываем о главном — вода не прощает беспечности. Безопасность всегда должна быть на первом месте. Сегодня убедился, что здесь система отработана: сотрудники следят за порядком, оперативно взаимодействуют с полицией и пресекают любые нарушения», — отметил Юрий Клепиков.

Здесь же Юрий Николаевич пообщался с отдыхающими, заинтересовался, как нравятся им условия, созданные в месте отдыха, а также в очередной раз попросил взрослых — следить

за детьми, а отдыхающих — не рисковать своей жизнью и соблюдать все рекомендации спасателей.

В этот же день спикер облдумы провёл приём граждан по личным вопросам.

А они были разные — просьбы в оказании материальной помощи, обустройстве детской площадки, восстановлении стационарной телефонной связи для пожилых людей.

«Одно из обращений жительницы округа связано с помощью ребёнку-инвалиду — такие истории всегда оставляют особенный отпечаток на сердце. Семье необходимо приобрести специальную кровать с подъёмником. Такая просьба не может остаться без внимания, постараемся помочь в ближайшее время», —
сказал Юрий Николаевич.

Также к нему обратился валуйчанин с инвалидностью по зрению, который попросил сделать перерасчёт пенсии. Этот вопрос был отработан с Социальным фондом России, решение будет принято в соответствии с действующим законодательством.

Продолжение темы стр. 3